
   
  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 98/ 2019 

Majstrovstvá sveta enduro v ČR – úspešný štart slovenských jazdcov 
 

Majstrovstvá sveta endura v Uhlířských Janovicích (ČR) je minulostí. Po štrnástich rokoch zavítala svetová 
enduro elita do susednej ČR a bolo sa na čo pozerať. Vynikajúco pripravená trať, skvelá divácka kulisa a 
atmosféra bola naozaj sviatkom endura. Na šampionáte sa veľmi úspešne predstavila i dvojica slovenských 
jazdcov Martin Giertl, premiérovo štartujúci v seriáli MS triedy junior E1 a Patrik Halgaš, ktorý po oba súťažné 
dni ovládol  novú pohárovú triedu Open cup. 

Ideálne poveternostné podmienky v Uhlířských Janovicích privítali všetkých súťažiach na šiestom, 
predposlednom podujatí tohtoročného seriálu FIM MAXXIS majstrovstiev sveta enduro. Slnečné počasie, 
veľkolepé špeciálne testy a zaujímavé súboje , toto všetko sa spojilo , aby ponúklo športové predstavenie na 
vysokej úrovni množstvu divákom, ktorí sa  lemovali trať počas oboch súťažných dní šampionátu. Mnohí 
štartujúci považovali trate v Uhlířských Janovicích za najťažšie v tomto ročníku. Trať  bola hlavne v nedeľu 
veľmi náročná. Objavili sa rôzne úskalia, koľaje sa prehĺbili a vyliezli nové kamene, avšak práve pre toto sa 
mohli diváci tešiť z fantastickej show. 

V EnduroGP - bez rozdielu triedy podal v ČR ďalší dokonalý výkon anglický jazdec Brad FREEMAN (BETA), ktorý 
zvíťazil pred svojim krajanom, štvornásobným majstrom sveta  Steve HOLCOMBEM (BETA) a ďalším anglickým 
jazdcom Danny MCCANNEY (TM). Na fnálové podujatie sezóny v Ambert (Francúzsko) pôjde Freeman s 10-
bodovým náskokom nad Holcombea.  

Tento víkend bol pre Brada FREEMANA plný emócií - okrem svojich dvoch víťazstiev v ČR v EnduroGP získal aj 
dve víťazstvá v triede E1 a zároveň po druhýkrát v kariére získal už v Uhlířskych Janovicích svetový titul 
E1!  Talianskí jazdci Cavallo a Oldrati  obsadili počas víkendu pódiové umiestnenia E1 a práve títo dvaja si to 
rozdajú na poslednom podujatí v seriáli vo Francúzsku, aby sa potvrdilo konečné poradie na druhom a treťom 
mieste šampionátu.  

V E2  je po víkendovom podujatí na vedúcom mieste Talian Alex SALVINI, ktorí v sobotu skončil na treťom a v 
nedeľu na prvom mieste. Víťaz triedy získal pred hlavným rivalom o titul Francúzom Loic LARRIENOM 
dvojbodový náskok náskok. Tretím v priebežnom poradí je Cristophe CHARLIER z Francúzska so 158 bodmi. 
Finále  MS enduro GP vo Francúzsku bude medzi týmito jazdcami naozaj elektrizujúce! 

Pre Steve HOLCOMBE je pred posledným podujatím sezóny jasný cieľ: svetový titul v triede E3. Musí byť  však 
obozretný, nakoľko Danny MCCANNEY, má z druhého miesto v rebríčku všetky schopnosti a rýchlosť, aby ho 
mohol vo Francúzsku dobehnúť a zmazať jeho 18 bodový náskok. Tretí z Janovíc, francúzsky jazdec David 
ABGRALL  bude už o týždeň bojovať o zisk bronzovej priečky v tohtoročnom šampionáte triedy E3 so svojim 
krajanom Anthony Geslinom, ktorý ma zhodne s Abrgallom 166 bodov a je pred posledným podujatím na 
tretej priečke.  

V triede Junior E1, kde premiérovo štartoval i slovenský jazdec Martin Giertl, zvíťazil v sobotu austrálsky jazdec 
Wil Ruprecht pred Antoine Magainom z Belgicka a Theophile Espinasse z Francúzska. V nedeľu vyhral 
Espinasse pred Magainom a tretím Danielom Mundellom z Veľkej Británie. V priebežnom poradí MS junior E1 
vedie Andrea Verona z Talianska pred Espinasse a Roni Kytönenom z Fínska.  V uvedenej triede junior E1 
štartoval i slovenský jazdec Martin Giertl, ktorý obsadil v sobotu 9. a v nedeľu 10.miesto. Priebežne je po 
jedinom štarte v seriáli na 15.mieste. 
 
V triede junior E2 Enric Francisco Montlleo získal tento víkend dvojnásobné víťazstvo a súčasne je i vedúcim 
jazdcom priebežného poradia sezóny. Pódium bolo v skutočnosti rovnaké v oba súťažné dni: 1. Enric Francisco 
Montlleo (ESP) 2. Ruy Barbosa (CHI) a 3. Leo Le Quere (FRA). Priebežne je na druhom mieste v seriáli triedy 
Junior E2 Jack Edmondson (GBR) a tretí Ruy Barbosa. 
 



 
V sezóne 2019 sa po prvý krát v rámci MS ide i svetový pohár enduro Open cup, ktorý sa ide v troch triedach 
2T, 4T a senior.  Práve triedu dvoj taktov po oba súťažné dni ovládol slovenský jazdec Patrik Halgaš, ktorý je po 
svojom prvom štarte v tomto seriáli priebežne na 9.mieste. V sobotu i v nedeľu bolo poradie za Patrikom 
rovnaké - na druhom mieste skončil Benet Gomez zo Španielska a na treťom Rafal Bračik z Poľska.  
 
V Open cupe triedy 4T  zvíťazil Tom ELWOOD (GBR), ktorý je i vedúcom jazdcom tejto pohárovej triedy 
štvortaktov. K jazdcovi Kawasaki sa na stupne víťazov pripojili Fraser Flockhart(GBR)a Robert RIEDEL (GER).  
 
Medzi seniormi vyhral v Open cupe nestor  David KNIGHT získal svoje 12-té víťazstvo. Gigant z ostrova Man 
môže získať plný počet bodov, ak zvíťazí aj vo Francúzsku o dva týždne. V ČR vyhral po oba dni pred Viťou 
Kuklíkom (CZE). Na treťom mieste skončil v sobotu Andrea Belloti (ITA) a v nedeľu Wernerom Müllerom (AUT). 
Priebežne je za Knightom Werner Müller a Andrea Belotti.  
 
Gratulujeme našej dvojicu k úspešnému štartu ako na finálovom podujatí ME vo Fínsku, tak i na víkendovom 
podujatí MS enduro v Uhlířskych Janovicích.  
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